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Nuevas franquicias de béisbol infantil:

La Boys Baseball de Puerto Rico, la liga de béisbol infantil y juvenil establecida por más de 50 años en Puerto Rico, en su interés por brindarle la oportunidad a niños y jóvenes de ambos sexos que desean desarrollar sus destrezas en este deporte, otorgó nuevas franquicias para los pueblos de Salinas y Coamo, quienes comenzaran sus campos de entrenamientos durante el próximo mes de agosto.

Aquellos municipios, asociaciones, clubes o personas interesadas en obtener franquicias o inscribir jugadores y equipos entre las edades de 5 a 18 años, pueden comunicarse con el Director Ejecutivo de la Roosevelt Baseball Club, Piry Vega, quien ha sido designado como la persona encargada de dirigir el proceso de orientación y matrícula.

Los interesados en formar parte del organismo pueden comunicarse al (787) 594-0142 o al (787) 753-5384.

 

DEPORTES ...

Cumple todas sus expectativas el EcoReto
Quince equipos se presentaron a la carrera de aventura más esperada de Puerto Rico y el Caribe, Eco Reto 2007 “Descubre a Ponce”, que representó un verdadero desafío para todos los participantes.ver mas...
Día familiar en la Escuela de Béisbol Jorge Brown:
La Escuela de Béisbol Jorge Brown, especializada en la enseñanza de los fundamentos de juego de este deporte, celebrará este domingo, 15 de julio, su tradicional día familiar en el parque de la Urbanización Star Light de Ponce. ver mas...
Se calienta el Béisbol Clase A:
Con una división de honores terminaron los cuatro equipos del grupo A de la sección Sur que estuvieron activos en la jornada dominical del Béisbol Clase A que auspicia el Departamento de Recreación y Deportes de Puerto Rico.ver mas...
Inscripciones Torneo Softbol de la Secretaría Deportes:
La Secretaría de Recreación y Deportes de Ponce anunció el comienzo de las  inscripciones para el Torneo Abierto de Softbol de Comunidades Ponceñas. ver mas...
Nuevas franquicias de béisbol infantil:
La Boys Baseball de Puerto Rico, la liga de béisbol infantil y juvenil establecida por más de 50 años en Puerto Rico, en su interés por brindarle la oportunidad a niños y jóvenes de ambos sexos que desean desarrollar sus destrezas en este deporte, otorgó nuevas franquicias para los pueblos de Salinas y Coamo, quienes comenzaran sus campos de entrenamientos durante el próximo mes de agosto.  ver mas...
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